

prihodi iskazani na AOP 108 od 52.300, 00 kn nisu pomogli da pokrijemo sve neizostavne troškove poslovanja.

- f. Bilješke uz obrazac obveze- AOP 092 obveze za rashode poslovanja u iznosu od 114.017,86 kn sadrže: obveze za energente za prosinac 74.875,48 kn, obveze za uredski materijal, investicijsko održavanje i namirnice 36.033,61 kn. Zatim, povrat sredstava doznačenih za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa za gđicu. Anu Matulić koja je prije završetka navedenog primljena u radni odnos u iznosu od 3.108,77 kn
- g. Na AOP 093 obveza je za projekt sanacije športske dvorane, rok dospijeca je u siječnju te je istu financirala Županija. Iznos je 85.876,17 kn
- h. Na AOP 094 iznos je od 1104,32 kn, a poveznica je bilješka broj 3 uz obrazac Bilanca

Smanjili smo materijalne troškove, ali niti to nije dovoljno da pokrijemo osnovne troškove, energente, ... Gđa Brankica pita za iznos adaptacije dvorane, misli da je cijena previsoka za taj posao. Gđa. Grgurić kaže da dosta novaca se potroši za dozvole, papire, nadzor i sve ostalo. Gđa. Borak kaže kako bi trebala Županija, prilikom isplate sredstava školama, uzeti u obzir i školsku energetska učinkovitost jer sigurno naša škola, koja je među najstarijima u Županiji, gubi više topline preko stare stolarije, nego neka nova, dobro opremljena škola.

Škola je dobila mail od Agencije iz Zaboka koja želi ispitati potrošnju plina u školi za vrijeme nastave. Sve je te papire naša škola već slala drugoj Agenciji tri puta i nije ništa poduzeto. Ravnateljica je još rekla da je za izgradnju nove škole bitno da se nalazi u jakoj, bogatoj općini, a mi to nemamo. Moguća je rekonstrukcija učionica, fasada, nadogradnja učionica, izgradnja ureda, knjižnice sa čitaonicom, za što tražimo projektnu dokumentaciju i čekamo kada će Županija imati sredstava.

Pošto više nije bilo nikakvih pitanja, Godišnji obračun OŠ Dubrava za 2013. god. je jednoglasno prihvaćen.

AD-3.

Gosp. Jurić predlaže da prijedemo na sljedeću točku Dnevnog reda. Osim predsjednika Školskog odbora, izvještavali su i: gđa. Habuzin, gđa. Borak i gđa. Četković. One su predstavnice redom Radničkog vijeća, Vijeća roditelja te Učiteljskog vijeća. Govorile su o izboru ravnatelja škole, koliko je glasača pristupilo glasovanju te koliko je bilo nevažećih listića. Sva tri Vijeća su izabrala gđu. Marijanu Kozumplik Kemenović kao prijedlog za ravnatelja ove škole te da su predstavnici tijela dužni na Školskom odboru podržati prijedlog da se za gđu. Marijanu Kozumplik Kemenović zatraži suglasnost od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Dubrava. Nakon izlaganja predstavnika Radničkog vijeća, Vijeća roditelja i Učiteljskog vijeća, predsjednik Školski odbora dao je prijedlog da se donese Odluka kojom će se za gđu. Marijanu Kozumplik Kemenović zatražiti suglasnost od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za imenovanje ravnatelja Osnovne škole Dubrava.

Odluka je donesena jednoglasno.